

5层高的楼要收二次加压费?

居民苦恼:临近的居民楼为啥不用多交钱

本报12月1日讯(见习记者 宗韶峰) “水费收到3.2元一吨,说是二次加压费,为啥5层的住宅楼要收取两次加压费,解释说是地势高,那为啥相邻的几栋5层住宅楼却不用多交钱?”12月1日,家住莱山区四季花城小区5号楼,6号楼的业主被这样一个问题所困扰,记者随后来到该小区,一探究竟。

1日下午,记者来到四季

花园5号楼,碰到了准备去接孩子的宫女士,宫女士告诉记者他们楼里的居民很无奈,“同样都是5层高的居民楼,自己家要交加压费,每吨水3.2元,而旁边的1、2、3、4、7号楼却不用交,每吨水只需要交2.9元,实在想不通。”宫女士摇摇头说。随后,宫女士带着记者找到了6号楼的王大爷,王大爷告诉记者,因为收取两次加压费的事情,他

多次向物业公司反映,但都未给予明确合理的答复。

王大爷说,6号楼确实比其他楼层高一点,但也不至于跟高层一样收费吧。随后,王大爷带着记者在小区里实地查看了一下。王大爷指着自己所在的居民楼说,你看,6号楼虽然地势高于南面毗邻的3号楼,但他所住的2层也只相当于3号楼3层的高度,而3号楼最高的5层都不收取二次加压

费,为什么他这个住2楼却要交这个费用。记者站在两栋楼中间目测了一下,王大爷的说法基本准确,两栋楼的差距并不是很大,顶多一层楼高。

随后,记者来到了四季花城小区的物业公司——四季花城服务中心,物业部的张主任了解记者反映的情况后,向记者解释了其中的原因。张主任说,由于1、2、3、4、7这几栋楼为外侧临街建筑,靠近自来

水公司的管网,在管网供水压力可以满足居民需求的情况下,不需要进行二次加压,所以,也就不存在收取加压费的情况,而5号楼和6号楼离管网较远,供水压力达不到要求,所以需要进行二次加压。当记者提出想看看物价部门出具的收费凭证时,张主任给了记者一位服务中心所属的祥隆物业公司领导的座机号码,称具体事宜可以咨询祥隆物业公司领导的工作人员。

总部。随后记者拨打了其提供的号码,由于已过下班时间,故电话一直无人接听。

记者就物业部门的解释,电话咨询了烟台市自来水公司,一位值班人员证实了1号楼等5层临街建筑不需要二次加压的事实,但当记者问5号楼等两栋建筑是否需要二次加压时,值班人员建议记者第二天咨询技术部门的工作人员。

10年免费送出4000份挂历台历

文/片 本报记者 吴永功



偶然成了书法家

他是一个热心的老头,10年前,他每年春节前自做挂历送给邻里。后来他学习了书法,别人想花钱买他不卖,他把自己的书画印制成挂历台历,在春节时作为一份心意送给邻居。他就是烟台市福山路社区的社区书法家——丛同学。

她老师写的字更漂亮,我当时退休,正想着干点儿啥,当时就决定练习书法。”

说干就干,在接下来的1年时间里,拜了师的丛大爷两耳不闻窗外事,一心只练书法,几乎天天将自己关在书房里练习小楷,连一日三餐常常都被老伴儿提着耳朵催着吃。之后,丛大爷迷上了篆书,并迅速沉迷其中。2004年至今,他已经先后三次在市美术馆展览自己的书法作品,名气渐渐大了,不少熟人相托,上门讨要作品,他都是慷慨地赠送,但是,如果有人上门表示出价购买,他一律回绝。“我练习书法本来就是冲钱来的,没有

多少钱一幅的概念。”

一年花费上千元

在丛大爷家的书房墙面上,挂着一溜大小不一的挂历、年历,以及台历。“这是2000年的,这是2001年的……一直到现在。”丛大爷手指着墙上的挂历,脸上满是自豪。由于年代不一,挂历品相有好有坏,早年的几份年历、挂历,边角都已经泛黄。

从大爷告诉记者,这些挂历都是他自己亲自设计的,从2000年开始,每年制作400份,免费发送到街坊邻居手里。从2006年开始,他便有意识地将

自己的书法作品,作为挂历、台历的设计元素融入其中。制作、印刷这些“宝贝”,丛大爷搭上了精力不说,还搭上了不少“银子”。“年历印刷成本最便宜,1块钱一份,台历贵点儿,十多块钱。”丛大爷说,光印刷这一块,自己每年就花费几百块到几千块不等。

“老爷子是个热心肠的人,不仅仅是这些,他还尽自己所能,义务组织社区里的文化活动。”福山路社区居委会主任范秀凤告诉记者,邻居们都挺感激老爷子的所作所为。

“不图别的,老有所为、老有所乐、乐在其中。”丛大爷如此说。

185对“中国娃”被认领回家

蓬莱爱心储蓄罐获得市民大力支持



本报12月1日讯(记者 鞠平 通讯员 顾仁伶 于良意) “天天存储一点爱,365份爱心充盈爱心家庭的一整年……”近日,蓬莱市启动了“爱心家庭在行动”认领爱心储蓄罐活动,共有185对“中国娃”爱心储蓄罐被认领回家。

11月27日上午,由蓬莱市妇联、华夏银行蓬莱支行等联合举办的“爱心家庭在行动”认领爱心储蓄罐活动在华夏银行蓬莱支行举行,受到了市民的积极支持和欢迎。据了解,当天共有185对“中国娃”爱心储蓄罐被认领回家。

据介绍,“爱心储蓄罐”是实施“春蕾计划”的具体行动,旨在通过爱心储蓄罐这样一个载体,号召社会各界的爱心人士,每天少抽一支烟,少喝一杯酒,少吃一点零食,每天投入一元钱,天天存储一点爱,365份爱心充盈爱心家庭的一整年,待到365天后,市妇联将统一收回爱心储钱罐(本人留取一个,捐出一个)。

据悉,蓬莱市“春蕾计划”自1993年开始,17年来,共接受社会各界捐款达109万元,资助春蕾儿童3025人次。

编辑:鞠平 美编/组版:于洁

分类广告 每人一份报, 大家都知道! 小舞台, 大市场, 做1送3广告优惠中! 电话: 15244556699

东方海洋大酒店招聘

酒店直聘 银行贷款咨询“丰农牌”全自动小麦追肥机

因业务需要,现

无抵押

招聘男女服务生

无担保

月薪(1500-3000)

1-2天放款

加提成,可兼职,

方便快捷

工资日结,详情面议

安全灵活

电话: 18699406398 张先生

详情咨询: 13553115150

7356097 6583598

郑重承诺:

免担保续贷零利息,治疗有保障。(吉星日不休)

郑重承诺:

免担保续贷零利息,治疗有保障。(吉星日不休)